



## Итоги Общероссийского дня приема граждан

12 декабря 2018 года Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия приняло участие в Общероссийском дне приема граждан.

Руководителем Следственного управления Анатолием Викторовичем Ситниковым было принято шесть жителей Саранска по вопросам, касающимся проведения доследственных проверок, несогласия с действиями и решениями сотрудников Следственного управления и другим вопросам.

По результатам личного приема руководителем Следственного управления было дано одно устное разъяснение, от пяти заявителей было принято три письменных и два устных обращения, на которые будут даны ответы в установленный законом срок

Кроме того, одному из обратившихся граждан был обеспечен прием в режиме видеосвязи уполномоченными лицами УФССП России по Республике Мордовия и прокуратуры Республики Мордовия.

*13 Декабря 2018*

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1281639>